

# 限购令或覆盖三四线城市

## 业内：岳阳、湘潭、株洲再猛涨可能被“关注”

近日，有消息称，限购令可能再次扩容，对象是此前一直并未卷入房价上涨与房地产过热的漩涡的三四线城市。

岳阳、湘潭、株洲房价急涨，已经位列全国涨幅榜的前列，它们会被列入下一波的限购名单吗？

6月7日，记者采访的几位业内专家告诉记者：如果限购令再次扩容，且上述省内城市增幅依然全国靠前，进入限购名单的可能性相当大。

### 房价活跃城市登上监测名单

种种迹象表明，国家对一线城市限购后，房价暴涨的三四线城市也已受到中央的关注。

此前，国土部向各省国土部门下发了《关于严格落实异常交易地块上报制度有关问题的函》，要求各县级国土部门对2011年以来的成交地块进行清理，对漏报的地块应在6月30日前补充上报。

与此同步，部分房价上涨较快或成交较为活跃的中小城市，也已经登上住建部“城市房地产价格直报系统”的名单。

中央政府已经在考虑，对房价上涨压

力较大、涨幅较快而当地购房支付能力不足的中小城市有选择地推广限购政策，而已经纳入重点监控视野的这些城市的房地产各项数据情况的变化，将成为决策的依据所在。

### 住建部盯上中小城市

在住建部对于各城市房地产价格、市场成交状况的重点监测体系中，人口200万以下的部分中小城市终于“上榜”，这些城市按照习惯可以划分为三四线城市。

记者了解到，目前已经纳入这一房地产价格、成交重点监测体系的中小城市包括内蒙古鄂尔多斯、陕西榆林、山西大同、河北廊坊下属的香河、大厂、固安等城市。在2008年前，这些传统意义上的“中小城市”，因房地产市场起步较晚、发展较为平稳。

在此之前，福建厦门、山东青岛、烟台等沿海省份的主要非省会城市的房地产市场价格、成交走势等重点交易数据，已经被纳入住建部重点监控的视野。浙江温州、金华、江苏无锡等一批非省会城市，也已经在住建部的施压之下，陆续出台了严厉的“限购令”。

■记者 邢云



三四线城市房价猛涨已经引起中央关注，也许它们也会实行限购令。记者 童迪 摄

## 什么品牌的衣服好，你来选

### 消费者最爱的十大服装品牌评选启动

本报6月7日讯 消费者最爱穿什么品牌的衣服？哪些人是湖南服装行业的领军人物？近日，湖南省服装行业协会会长联席会议在株洲召开，会上，不仅通报了上半年湖南服装行业协会所做的工作，还重点讨论了由湖南省纺织行管办、湖南日报报业集团联合主办，湖南省服协、三湘都市报、华声在线具体承办的首届“最受湖南消费者喜爱的十大服装装饰品牌、湖南省服装服饰行业十大领军人物、湖南省服装服饰行业十

大优秀企业、湖南省十大职业装生产（出口）优势企业”评选活动。

届时，消费者不仅能挑选自己喜爱的品牌服饰，还可以给你认为是服饰行业的领军人物进行投票。

此外，省纺织行管办、省服装协会也号召全省服装服饰企业踊跃参与，要打破以往孤军奋战、各自为营的局面，团结一致共同打造“服饰湘军”的整体形象。

■记者 陈纲 周建辉 通讯员 汤小健

### 分析

### 如果还猛涨，就会被限购

记者了解到，房产限购令的实施范围很可能会继续扩大，最主要的就是防止投资资金涌向三四线城市。不是所有的中小城市一刀切，而是有步骤、有选择地考虑，第一步可能陆续从受到大型热点城市楼市影响较大，房价上涨压力较大、本地居民住房支付能力较低的城市展开。

那么，岳阳、湘潭、株洲在此之列吗？

省不动产商会秘书长李咏说：限购令

扩容实施很简单，往名单里加就是了，“如果上述城市依然保持强劲增速，难保不会引来特别关注”。

中南大学教授王林说，限购令欲扩至三四线城市，是为了控制泡沫流向，“但目前全面性的限购可能性不大，政府的扩容表态更大可能是放出风声，试探市场反应”。上述人士认为，即使是在株洲、湘潭出台限购令，也只能让增速放缓，“跟长沙一样”。

### 经济信息

## 10日晚通程集团VIP会员团购夜，全场7折起！

炎炎夏日，通程电器为回馈通程集团会员的支持与厚爱，将在本周五晚6点至10点，在全省42家门店同步启动“VIP会员团购之夜”活动。据悉，此次活动不止针对通程电器会员，只要你是通程集团会员，就可参加进来！届时，通程电器将投入巨额资源，配合本月制冷家电促销活动，以全场7折起的超值优惠，回馈集团会员，为其提供一次购买到实惠家电的好机会。

### 巅峰4小时，118元礼券免费送

活动当天晚6点，凭会员团购邀请函至门店服务台即可免费领取118元会员礼券，包含价值50元大家电礼券2张、价值18元小家电礼券一张。届时，消费者购买大家电就可使用50元礼券，无需任何使用台阶，全场通用！购小家电满200元就可使用18元礼券。

此外，凡在活动当晚购物满188元的消费者，均可参与晚7点、8点2档抽奖活动。

10位幸运顾客将可赢得额外好礼。

### 感谢有“礼”，“积”情回报

伴随会员卡而来的会员积分，最重要的一项功能是“积分兑换”。往常，通程集团“积分兑换”只针对拥有500积分、1000积分的会员进行现金兑换。10日晚上，通程电器破例兑积分。只要你会员卡内有100积分，就可至通程电器兑换10元现金券！200元积分兑换20元现金券，以此类推。该券视为现金使用，且无任何限制使用台阶！

### 免费招募会员，专享周五团购夜

如果你还不是通程集团会员，却正有购买家电的需求，那就赶快去通程电器申请吧。现在开始至12日，只要你在通程电器全省42家任意一家门店总台填写会员申请表，无需购物，即可免费办理通程集团会员卡。当然，还要记得领取一张VIP会员团购邀请函。周五晚的超低特价，就等你来！

## 高血压为什么会引起肾脏疾病

高血压病人怎样才能知道自己的肾脏功能是否受到损害？

笔者采访了中山大学附二院李焱教授，李教授指出，高血压本身会导致肾脏的疾病，如果长期的血压升高会引起肾功能的衰竭，最后导致病人生活质量明显下降。血压控制不好的时间越长，发生肾脏损害的机会也越大。谈到血压控制这一方面，李教授推荐了一种长效复方制剂的降压药。北京双鹤药业生产的“降压0号”就是这种长效复方制剂，它把几种有效成分有机组合在一起，既有基础降压、又有中枢降压，同时还可以利尿，是一种很好的复合制剂。

### 降压趣闻：

国家“十五”科技攻关课题是截至目前对国内降压药最大规模、观察时间最长的临床研究，分别在社区及医院两个领域开展了研究，目的是提高大家对高血压的认识、提高治疗率，增加高血压的控制；降低全人群的血压水平和高血压的发病率；提高糖尿病、血脂异常等其他心脑血管疾病重要危险因素的知晓率、治疗率和控制率；研究北京降压0号控制

血压的长期治疗效果以及降压药治疗对高血压患者发生心脑血管合并症的影响。

研究表明：“降压0号”对轻中度高血压有长期且稳定的降压疗效，未发现严重不良反应，安全有效；患者可以按时服用0号，确保了疗效；轻中度高血压患者单一服用“降压0号”可获得满意降压效果；危老年患者应用降压0号同样安全有效；长期服用“降压0号”可有效控制血压，并且可以有效保护心、脑血管及肾脏功能；对控制血脂及血糖也有积极作用。

北京降压0号是历经30年的经典老药，为长效复方制剂。其配方，“从基础降压、协调降压和中枢神经调整三个方面着手以改善症状，降压作用温和、持久，效果明显，服用方便。0号经30多年的临床经验表明，中国人自己研制的降压药疗效确切，降压平稳，副作用小，服用方便，价格合理，非常适合我国国情，老百姓用得起、效果好、方便有效，可以为广大高血压患者长期使用。降压0号是一种安全、有效、方便性的好药，并对心脑血管有明确的保护作用。

高血压免费咨询电话：8008103536

## 治愈牛皮癣 病好再付款

牛皮癣被当今医学界称为“不死的癌症”是因为它的康复始终是医学上的难题，牛皮癣如影随形，使患者用药好转——停药复发——再治疗——再复发的恶性循环，给患者造成沉重的思想负担。

万物相生相克，河北国防现代医学院牛皮癣治疗中心与中国生物基因研究院针对牛皮癣的发病机理和气候与环境等原因，以法风止痒、扶正固本、凉血养血、清热解毒、调节免疫、调、治、养深层护理的中药制剂，治疗牛皮癣并抑制复发的最新药物。“奇草克银丹”的新药问世从此结束牛皮癣不能治愈的历史。无论患病时间长短，病情多重，服药5--8天达到明显效果，一般三疗程左右即可痊愈。

本院为让这一科研成果造福于民，特举办“献爱心、送健康”大型免费送药活动，特为外地不便前来就诊的患者开设邮寄业务。只需来信，写清病情、年龄、地址、邮编、电话，我收到信件后即可免费为您邮药，病好再付款。

如有不明之处请拨打24小时专家咨询热线：

联系电话：0311-87691120 13582363616（可发短信）  
来信地址：石家庄市中华南大街18号（河北国防现代医学院）  
联系人：林新 网址：www.gfmpx.com 邮编：050000

## 白癜风名医李盛柏的医路传奇

李盛柏，退休前本不是医生，可在白癜风治疗领域里堪称传奇人物，更是著名人物。其著名，是因为他一直坚持“不确诊者不卖药”“不配合者不接诊”、“非黄金季节不接诊”的原则，每一个病人都必须当面确诊。经笔者查证，十多年来，经他诊治的白癜风患者遍及全国的27个省市自治区，人数接近3000人，其中成功治愈2300多人，新闻媒体也曾先后对他予以报道。

李盛柏1980年患上大面积泛发性白癜风，当时，作为一个公务员，同时作为一个严重的白癜风患者，所承受的心理压力是可想而知的。1981年他就开始茫茫求医问药之路，可是收效甚微。8年多的时间里，各种内服药物，服用无数，外用药物和物理疗法，均没有实质上的治疗效果。

李盛柏天性坚强，在“神农尝百草”精神的促使下，他做出一个大胆的决定：“与其坐以待毙，不如死中求生，何不以身试药？”虽然有可能失败，但失败与成功的机会是同等的，从此他踏上了以身试药的艰辛之路。

在克服了怕中毒、怕损伤皮肤的恐惧心理后，在充分搜集古代方

剂和当代名家、民间验方及病友提供的资料基础上，先后筛选出118种中药，开始以身试药治疗白癜风的专门研究。采取内服、外搽、理疗三法并行，以内为主，以外为辅的治疗方针。其实验，内服则从单味到多味再到十几味配伍组方，循序渐进。在实验的过程中始终抓住四个关键：一是体察药物作用人体的最大耐受剂量；二是药物在服用后有何毒副作用；三是药物的治疗作用；四是药物显现治疗作用的速度。经过几年的艰辛摸索，终于对118种药物的性味功效以及在其他药物配合后的作用有了全面深入的了解，尤其是药物的有效剂量，经过几年的摸索治疗，自己的白癜风由起初的白斑中长出黑色素，由有效到显效，一直到全身泛发性的大面积白斑消失而色素全部恢复正常！通过自身亲身实验，实践证明，治疗、理疗、食疗、精神治疗综合并行是治疗白癜风最为有效的治疗途径。

会诊地址：湖南省邵东县星城花园（政府家属院）三栋一单元402室  
电话：0739-2721479 手机：13807390968 13397390968  
网址：www.china-lsb.com